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redakce 3 srpna, 2024

Bill Gates a WHO požadují, aby armáda během pandemie
ptačí chřipky zatýkala odpůrce mRNA vakcíny

aktax.cz/bill-gates-a-who-pozaduji-aby-armada-behem-pandemie-ptaci-chripky-zatykala-odpurce-mrna-vakciny

Bill Gates spojil své síly se Světovou zdravotnickou organizací a
vyzývá k tomu, aby odpůrci očkování byli během příští pandemie
zadrženi armádou a násilím jim byla aplikována mRNA vakcína.

Gates a WHO nařídili vládám, aby připravily půdu pro mobilizaci
armády, protože tvrdí, že skepticismus k očkování je „morálně
odsouzeníhodný“ a odmítání očkování je „aktem agrese“, na který je
třeba reagovat silou.

Bill Gate a doktor Tedros z globalistické Světové zdravotnické
organizace oznámili nový projekt, jehož cílem je urychlit vývoj a
distribuci mRNA vakcín proti údajně hrozící pandemii ptačí chřipky.

Elita je však zaskočena vlnou skepse k vakcínám, která se rozšířila po
Spojených státech a po celém světě po katastrofálním zavedení mRNA
vakcíny proti Covidu.

Vzhledem k tomu, že stále více lidí se odmítá podrobit očkování,
pracuje elita na nových autoritářských způsobech, jak nám bez našeho
souhlasu vnutit do těla řadu nových vakcín.

Prominentní lékař financovaný Billem Gatesem vyzval k nasazení
policejních sil a armády v rámci snahy vypořádat se s tím, co
farmaceutická elita nyní nazývá „agresí proti očkování.“

Podle Dr. Petera Hoteze, blízkého spolupracovníka Billa Gatese a Dr.
Tedrose, nyní usilují o to, aby se NATO zapojilo do militarizace příštího
zavádění mRNA vakcín po celém světě.

https://aktax.cz/bill-gates-a-who-pozaduji-aby-armada-behem-pandemie-ptaci-chripky-zatykala-odpurce-mrna-vakciny/
https://medicalxpress.com/news/2024-07-mrna-bird-flu-vaccine.html
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Nadace Billa a Melindy Gatesových poskytla Dr. Hotezovi desítky
milionů dolarů na výrobu experimentálních vakcín.

Kromě toho, že si Hotez namastil vlastní kapsy, použil tyto peníze na
vývoj vakcíny Corbevax COVID-19, která byla podávána v Indii, v zemi,
kterou Bill Gates považuje za svou osobní laboratoř.

Dr. Hotez se však bojí, že by jeho provakcinační autoritářství mohlo být
veřejně zpochybněno.

Tento spojenec Billa Gatese se nechal slyšet, že každý, kdo kritizuje
vakcíny, by měl být obviněn ze zločinu z nenávisti. Ano, opravdu.

Provakcinační elita nemá ráda kritiku a nemá ráda veřejnou debatu.

Joe Rogan pozval Hoteze do svého podcastu, aby s Robertem F.
Kennedym juniorem, který odhaluje pravdu o vakcíně proti Covid-19 od
jejího prvního uvedení na trh, diskutoval o kontroverzní vakcíně.

Výměna názorů začala kvůli tomu, že Hotez sdílel a propagoval článek
časopisu Vice, který vyzýval Spotify, aby cenzurovala pořad Joea
Rogana, kdykoli se odváží kritizovat vakcíny nebo zpochybňovat
oficiální narativ.

Jakmile se Rogan dozvěděl o tom, co Hotez napsal na Twitter,
odpověděl mu nabídkou, že věnuje 100 000 dolarů na charitu podle
Hotezova výběru, pokud bude ve své show debatovat s RFK Jr.

„Petře, pokud tvrdíš, že to, co RFKjr říká, jsou „dezinformace“,
nabízím ti 100 000 dolarů na charitu podle tvého výběru, pokud jsi
ochoten s ním debatovat v mém pořadu bez časového omezení,“
napsal Rogan na Twitteru.

Hotez Roganovi odpověděl, že má jeho kontaktní údaje.

https://www.click2houston.com/news/local/2021/08/10/dr-peter-hotez-calls-for-scientists-to-be-protected-under-hate-crime-laws/
https://twitter.com/PeterHotez/status/1670040001751445504
https://twitter.com/joerogan/status/1670196590928068609
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„Joe, máš můj mobil, můj e-mail, jsem vždy ochoten s tebou
mluvit,“ stálo v tweetu.

Věci nabraly rychlý spád, jakmile se do výměny názorů vložil generální
ředitel Twitteru a majitel Tesly Elon Musk, který prohlásil, že Hotez se
bojí čelit veřejné debatě.

„Bojí se veřejné debaty, protože ví, že se mýlí,“ napsal Musk na
Twitteru.

Na Muskův tweet odpověděl manažer hedgeového fondu Bill Ackman:
„Přidám 150 000 dolarů k sázce @joerogan, takže 250 000 dolarů
teď může jít na charitu a veřejnost si může vyslechnout otevřenou
debatu na důležité téma.“

A přesto Hotez, který chce použít armádu ke shromažďování a
násilnému zatýkání odpůrců očkování, odmítl diskutovat s RFK Jr. na
téma vakcín proti Covid-19.

Proč tito krajně levicoví autoritáři tak sebevědomě volají po konci
lékařské svobody a volnosti v USA, a přitom se bojí, aby jejich
myšlenky někdo veřejně prověřil?

Podle whistleblowera z Health and Human Services je to proto, že
vědí, že globální elita v zákulisí podniká kroky k tomu, aby svobodu
nesouhlasu jednou provždy vymýtila.

Shromáždit miliony odpůrců očkování a disidentů proti globalistické
agendě může znít jako nesplnitelný úkol.

Dokud nepochopíte, že Bidenova administrativa připravuje půdu pro
jeho uskutečnění již 12 měsíců.

Informátor, který pracoval pro ministerstvo zdravotnictví a sociálních
věcí, odhalil, že Americká vláda ve spolupráci se Světovým
ekonomickým fórem buduje v 50 státech tajná detenční zařízení, v

https://twitter.com/PeterHotez/status/1670202716541296640
https://twitter.com/elonmusk/status/1670219488485154816
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nichž mohou být zadržovány miliony lidí.

Podle Christieho Hutchersona budou tyto komplexy podobné věznicím,
které se nacházejí v řídce osídlených a kontrolovaných lokalitách,
sloužit pro ty, kteří se odmítají podřídit připravovaným vládním
nařízením a předpisům týkajícím se dlouhodobého uzavření a nových
vakcín proti nové plandemii.

Hutcherson je někdo, koho bychom měli pozorně poslouchat. Více
vysvětluje bývalý inspektor celní a pohraniční ochrany J.J. Carrell.

Nenechte se mýlit, tyto komplexy jsou budovány pro antiglobalistické
disidenty včetně odpůrců mRNA vakcín.

Víme, že nejsou budovány pro desítky milionů nelegálních
přistěhovalců, kteří pochodovali přes Bidenovu a Harrisovou otevřenou
hranici, protože byli absorbováni do komunit, dostali kreditní karty
nacpané hotovostí, bezplatné zdravotní pojištění a hotelové pokoje.

Vláda pro tyto mladé muže v bojovém věku rozvinula červený koberec.
Mnohé z nich sem Bidenova vláda dopravila tajnými nočními lety.

Jak vysvětluje J. J. Carrell, za Bidenovy vlády jsou ICE zařízení po celé
zemi prázdná.

Spoluprací se Světovým ekonomickým fórem Klause Schwaba a
přijímáním příkazů od Billa Gatese a Světové zdravotnické organizace
zaprodala globalistická Bidenova administrativa svou duši Novému
světovému řádu a lže nám do očí o všem.

Orwell nás varoval, že se nás elita pokusí přesvědčit, že nahoře je
dole, muži jsou ženy a válka je mír. Jakou měl pravdu.

Bohužel pro elitu jsme jim na stopě a v letošních volbách, jejichž prohry
se naprosto děsí, nebude vše podle jejich představ.
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Nastala kritická doba a my jsme odhodláni elitu odhalit, zničit její plány
a postavit ji před soud dříve, než bude pozdě.

Prosím, lajkujte, sdílejte a přihlaste se k odběru tohoto kanálu,
abychom mohli pokračovat ve sdílení zpráv, kterých se
mainstream neodvažuje dotknout. Zůstaňte silní. Tento boj
vyhrajeme.

Zdroj

 
 

https://www.facebook.com/1584763521756615
https://thepeoplesvoice.tv/bill-gates-and-who-call-for-military-to-round-up-mrna-vaccine-refusers-during-bird-flu-pandemic/

